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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

PRÉDIO VEREADOR RAIMUNDO TIBÚRCIO 

DA SILVA, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 28 (VINTE E OITO) 

DE NOVEMBRO DE 2023 (DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS). 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três), às 19h00min no Prédio da Câmara 

Municipal, Plenário Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Rover Kemmer Xavier e Silva, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, pedindo à Deus inspiração 

para que possam fazer o correto e o justo pelo Município de 

Monte Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: 

Wilson Lopes da Silva, Primeiro Secretário e Raimundo das 

Chagas Almeida, Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) 

Adson Vicente de Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) 

Alex Diego Gama da Costa; 4) John Miller Oliveira dos Santos; 

5) Marinete Macêdo; Vereadores ausentes: 1) Airton de Souza 
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Amaral; 2) Cleuda Alves dos Santos; 3) Denilson de Araújo 

Oliveira com Portaria nº 191; 4) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço com Portaria nº 192; 5) Givanildo Pereira da Silva com 

Portaria n° 194; 6) Jorge Luís de Andrade Tavares com Portaria 

n°196; 7) Maria de Fátima Rodrigues Nunes com Portaria nº 190. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Continuando, o 

Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura dos expedientes em Mesa: 1 – OFÍCIO nº 209/2023-

GAB/PMMA, que trata do reajuste dos vencimentos do cargo de 

Fisioterapeuta, do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal 

de Monte Alegre – PA e dá outras providencias. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente passou para a primeira parte da ordem do 

dia, convidando os vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se 

o Vereador John Miller Oliveira dos Santos, saudou a todos e 

relatou as dificuldades dos moradores da comunidade do Camará 

em relação às vias de acesso à comunidade, constatadas em 

visitas realizadas na referida comunidade. Pronunciou-se o 

Vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos e ressaltou da 

importância do PL em pauta que valoriza de maneira justa os 

profissionais que desempenham papel importante, sobretudo 

durante o período da pandemia. Apresentou indignação em 

relação ao serviço de atendimento do órgão ADEPARA. Ainda com 

a palavra, trouxe a demanda da classe de profissionais da área 

de Serviços Gerais que há muito não recebem ajustes em seus 
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vencimentos. Pronunciou-se o Vereador Adson Leão, saudou a 

todos e ressaltou a importância do trabalho realizado pelos 

profissionais da Fisioterapia dando seu apoio para aprovação 

do pleito da classe. Ainda com a palavra solicitou o pedido de 

dispensa de parecer das comissões para aprovação do PL 14/2023 

que dispõe sobre o Código Tribuário Municipal de Monte Alegre. 

Pediu também a colaboração dos colegas para aprovação do seu 

requerimento a cerca da região do Novo Brasil. Pronunciou-se o 

Vereador Manel Esbagaçado, saudou a todos e agradeceu ao 

Secretário de Obras pelo atendimento ao seus requerimentos a 

cerca da manutenção da iluminação publica. Parabenizou a 

classe dos Fisioterapeutas sobre a sua luta por melhorias nas 

condições de trabalho e consequentemente no atendimento à 

população. Ainda com a palavra, salientou a falta de 

planejamento do Governo Municipal, citando como exemplo o caso 

de equipamentos quebrados em um período que deveriam estar 

trabalhando. Mostrou preocupação com o período chuvoso e mais 

uma vez cobrou o Prefeito que agisse nesse sentido para 

minimizar as dificuldades da população. Pronunciou-se o 

Vereador Wilson Lopes, saudou a todos e relatou das 

dificuldades enfrentadas por Cuidadora que precisava ficar com 

criança portadora de necessidades especiais durante horas para 

que a mesma pudesse acompanhar a aula. Relatou as buscas 

relizadas até conseguir ajudar a Cuidadora, a criança e 

respectiva família com uma cadeira especial. Agradeceu ao 

Delegado Almir Alves que atendeu a solicitação de pedido 
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cédulas de RG para que sejam realizadas ações de emissão de 

identidade em algumas comunidades do município. Ainda com a 

palavra, solicitou dispensa de parecer para aprovação do PL 

que trata do reajuste dos vencimentos do cargo de 

Fisioterapeuta. Não havendo mais vereadores a se pronunciarem, 

o Senhor Presidente passou para a segunda parte da ordem do 

dia, colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se 

em discussão e votação o requerimento do Vereador Adson Leão, 

solicitando visita e demarcação de terras na região do Novo 

Brasil. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se 

em discussão e votação o requerimento do Vereador Adson Leão, 

solicitando a implantação e manutenção de luminárias nas 

comunidades de: Açú da Fazenda, Arapari, Santos e 

Entroncamento Boa Sorte, assim como, na ponte do Açú da 

Fazenda, e que todas as luminárias sejam substituídas e/ou 

implantadas de led.  O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o requerimento 

do Vereador Manel Esbagaçado, solicitando reposição de 

luminárias das comunidades de Murumuru e Bacabalzinho. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Alex Cupuzinho, 

solicitando Sessão Especial para homenagear o órgão e os 

profissionais da Emater, Monte Alegre-PA. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Wilson Lopes, solicitando a 

manutenção da iluminação pública nos bairros de Portelinha e 
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Pajuçara. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

Wilson Lopes, reiterando solicitação de iluminação pública nas 

comunidades de Ererê e Setor 07. O requerimento foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador John Miller, solicitando reparos na 

estrada da comunidade de Três Bocas, no ramal do Camará. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o pedido de dispensa do PL Nº 14/2023 do 

Executivo. O pedido de dispensa foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em 1ª discussão e votação o PL Nº 14/2023 do 

Executivo que dispõe sobre o Código Tributário do município de 

Monte Alegre e dá outras providências. O PL foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o pedido de 

dispensa do PL Nº 025/2023 do Executivo.  O pedido de dispensa 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 1ª discussão e 

votação o PL Nº 025/2023 do Executivo que dispõe sobre o 

Código Tributário do município de Monte Alegre e dá outras 

providências. O PL foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo 

mais nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada e 

convidou os vereadores para uma sessão extraordinária em cinco 

minutos. Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser 

lida, discutida e aprovada vai por mim Wilson Lopes da Silva, 

Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo Senhor Presidente 

Rover Kemmer Xavier e Silva e pelo Segundo Secretário, o 
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Vereador Raimundo das Chagas Almeida. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 28 (vinte e oito) dias 

do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 


